
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 524-3/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Sofia Puljić, kći Gorana i Dolores 
   r. Pehar, kuma: Danijela Martinović
- Lucija Golemac, kći Dražana i Ivane 
   r. Vrljić, kuma: Marica Golemac
- Luka Bevanda, sin Gorana i Maje 
   r. Zovko, kum: Miran Džidić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Cvita Paponja, Petar Lukić, Ante 
Filipović i Dragica Radoš.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Mirko Novak 100, N.N. 50, Pavo Šara-
vanja 100, Darija Prskalo 20, Jelena Mi-
jić 100, Franjo Soče 50, od krštenja Sofie 
Sabranović 100, Mića Golemac 50, Zlat-
ko Zovko 50, Milena Soldo 100, Pavo 
Barišić 50, Marijo Bencun 100, Zoran 
Buntić 100, Željko Pezer 100, Mate Prsklo 
100, Pero Gabrić 50, Ljubica Šantić 100, 
Vlado Marušić 50, Tonka Martinović 50, 
Zoran Raspudić 100, Snježana Filipović 
100, Bojan Letica 200, Dario Ćuže 100, 
Ivica Buntić 100, Marko Groznica 100, 
Ivana Gubeljić 50, Kruno Vidović 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

DOŽIVOTNI ZAVJETI

sveti-matej.com

S. Marija Rotim
Rođena je 14. lipnja 1987. u Mostaru u obitel-
ji +Karla i +Zdravke rođ. Marić. U obiteljskom 
domu u Orlacu (župa sv. Mateja – Mostar), uz 
brata i dvije sestre rasla je u ljubavi prema Bogu 
i Crkvi. Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 
završila je u Mostaru. Nakon završetka srednje 
škole radila je kao frizerka sve do svoga odlaska 
u samostan, 30. siječnja 2018. godine. U novici-
jat je stupila 3. veljače 2020., a prve redovničke 
zavjete položila 2. veljače 2021. godine. Nakon polaganja prvih za-
vjeta obavljala je različite službe, a od 2021. godine djeluje kao kro-
jačica u samostanu sv. Franje u Bijelom Polju.

ju u Grudama. Nakon srednjoškolskog obrazo-
vanja upisala je studij Predškolskog odgoja na 
Fakultetu prirodoslovno-matematičkih i odgo-
jnih znanosti u Mostaru. Diplomski studij za-
vršila je 2017. godine, nakon čega 30. siječnja 
2018. stupa u zajednicu Školskih sestara franje-
vaka Krista Kralja u Bijelom Polju kod Mostara. 
U novicijat je stupila 3. veljače 2020., a prve re-
dovničke zavjete položila 2. veljače 2021. go-
dine. Od polaganja prvih zavjeta djeluje kao 
odgojiteljica u DV „Sv. Klara“ u Bijelom Polju. 

S. Marija Šimić
Rođena 22. siječnja 1994. u Imotskom u obitelji +Zdravka i Slavice 
rođ. Martinović. U obiteljskom domu u Dragićini (župa sv. Kate – 
Grude) zajedno sa sestrom, rasla je i sazrijevala u vjeri i ljubavi prema 
Gospodinu. Osnovnu školu završila je u Dragićini, a Opću gimnazi-

U utorak 27. siječnja u 19.00 sati, bit 
će druženje uz film za djecu prvog, 
drugog i trećeg razreda osnovne škole.

DRUŽENJE ZA DJECU

SVJEĆNICA I SV. BLAŽ
Dragi župljani, u ponedjeljak 2. vel-
jače je Prikazanje Gospodinovo - 
Svijećnica.
U župnom uredu možete uzeti svi-
jeće koje ćemo toga dana na misa-
ma blagosloviti.
Utorak, 3. veljače – Spomendan sv. 
Blaža (Vlahe): Na kraju sv. misa bit 
će blagoslov grla!DOŽIVOTNI ZAVJETI

U subotu, 31. siječnja u 11.00 sati, 
u našoj će crkvi dvije kandidatkinje 
reda Školskih sestara franjevki primiti 
doživotne zavijete. Dođimo i molit-
vom podržimo naše sestre da s vjerom 
i ljubavlju služe Gospodinu i našem 
narodu.



	

N 25 TREĆA KROZ GODINU
 P 26 Sv. Timotej i Tit, Ksenija, Paula
 U 27 Sv. Angela Merici, Živko, Julijan
 S 28 Sv. Toma Akvinski, Tomislav
 Č 29 Valerije, Zdravko, Tvrtko
 P 30 Martina, Gordana, Darinka
 S 31 Sv. Ivan Bosco, Vanja, Viktor

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 26. siječnja
7.30 - Za † JURU, DRAGICU i VESNU 
           Markotić
18 - Za † SLAVKU Krtalić

Utorak, 27. siječnja
7.30 - Za † MILJENKA(m) Cvitanovića

18 - Za † rod. MARIJANA i IVICU(ž) Marić 
        te BRANKA i MARU Marić
19 - Druženje za djecu prvog, drugog i trećeg razreda

Srijeda, 28. siječnja - 2. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † rod. VINKA i ANICU te brata 
           DRAŽANA Soptu
18 - Za † NIKOLU i LUCU Lovrić

Četvrtak, 29. siječnja
7.30 - Za † rod. MATU i DRAGICU te brata 
           JOZU i sestru MIRU Rezo
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. NIKOLU i STANU Knezović 
        te brata MILU i nevjestu OLGU

Petak, 30. siječnja
7.30 - Za † PERICU Čuljka

18 - Za † rod. MARIJANA i JANJU 
      Golemac, sestru RUŽU te ost. pok. iz ob.

Subota, 31. siječnja
7.30 - Za † supruga VLADU Anića
11 - Doživotni zavjeti
18 - Za † VLADU, ANTU i STANU Karačić 
        te ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 1. veljače - 4. KROZ GODINU
8 - Za † IVANA i KLARU Vučić

9.30 - Za † ILIJU i JELU Knezović
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † DRAGU Anđelića te ost. pok. iz 
        ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 2. veljače - SVIJEĆNICA

Primanje misnih nakana za travanj
7.30 - Za sve † iz ob. Ramljak i Rajič

18 - Za † rod. VJEKOSLAVA i KATARINU 
        Zovko te IVICU i STANKU

Utorak, 3. veljače - Sv. Blaž (Sv. Vlaho)
7.30 - Za † VLATKA Krešića te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za † RADOSLAVA Rajiča te ost. pok. 
        iz ob.

Srijeda, 4. veljače - 3. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † RUŽU, MIRKA, ANĐU i 
           MARU Krtalić
18 - Za † IVANKU Duno
18 - Za † DAVORA Tomića

Četvrtak, 5. veljače
7.30 - Za † ANTU Džidića te ost. pok. iz 
           ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † MARICU Ćorić

Petak, 6. veljače
7.30 - Za † ZORANA Lovrića te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za † PETRA i ANTONIJU Arapović

Subota, 7. veljače
7.30 - Za † ILIJU i GORDANA(m) Raiča te 
           ost. pok. iz ob.
18 - Za † SUZANU Rotim i ANICU 
        Golemac

Nedjelja, 8. veljače - 5. KROZ GODINU
8 - Za sve † iz ob. Jurić i Čović

9.30 - Za † JOSIPA Krešića te ost. pok. iz 
           ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MATU i MILU Đevenica

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sef 2, 3; 3, 12-13
              Psalam: Ps 146
         2. čitanje: 1Kor 1, 26-31
         Evanđelje: Mt 5, 1-12a
U ono vrijeme: Isus, ugledavši 
mnoštvo, uziđe na goru. I kad sje-
de, pristupe mu učenici. On pro-
govori i stane ih naučavati:
»Blago siromasima duhom: njiho-
vo je kraljevstvo nebesko! Blago 
ožalošćenima: oni će se utješiti! 
Blago krotkima: oni će baštiniti 
zemlju! Blago gladnima i žedni-
ma pravednosti: oni će se nasititi! 
Blago milosrdnima: oni će zado-
biti milosrđe! Blago čistima sr-
cem: oni će Boga gledati! Blago 
mirotvorcima: oni će se sinovima 
Božjim zvati! Blago progonjeni-
ma zbog pravednosti: njihovo je 
kraljevstvo nebesko! Blago vama 
kad vas – zbog mene – pogrde i 
prognaju i sve zlo slažu protiv vas! 
Radujte se i kličite: velika je plaća 
vaša na nebesima!«

Riječ Gospodnja

	

N 1 ČETVRTA KROZ GODINU
 P 2 Prikazanje Gospodinovo - SVIJEĆNICA
 U 3 Sv. Blaž, Sv. Vlaho
 S 4 Andrija Cors., Veronika, Izidor
 Č 5 Sv. Agata, Goran, Dobrila
 P 6 Sv. Pavao Miki, Dora, Doroteja
 S 7 Bl. Pio IX. papa, Rikard, Držislav

TREĆA KROZ GODINU                                             25. - 31. siječnja 2026.  “A” ČETVRTA KROZ GODINU                                              1. - 7. veljače 2026. “A”

Blago siromasima duhom; njihovo je 
kraljevstvo nebesko! (Ps 146)

Gospodin mi je svjetlost i spasenje.
(Ps 27)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 8, 23b-9,3
             Psalam: Ps 27
         2. čitanje: 1Kor 1, 10-13.17
         Evanđelje: Mt 4, 12-23
Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se 
u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se 
u Kafarnaumu, uz more, na području Zebu-
lunovu i Naftalijevu da se ispuni što je reče-
no po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i 
zemlja Naftalijeva, put uz more, s one stra-
ne Jordana, Galileja poganska –narod što je 
sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima 
što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka 
osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: 
»Obratite se jer približilo se kraljevstvo ne-
besko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda 
dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu 
Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ri-
bari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću 
vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže 
i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda dru-
ga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu 
Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, 
krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave 
lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus 
svom Galilejom naučavajući po njihovim si-
nagogama, propovijedajući evanđelje o Kra-
ljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć 
u narodu. I glas se o njemu pronese svom 
Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu 
od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednu-
te, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za 
njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Deka-
pola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

Riječ Gospodnja


